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Προς τον Πρωθυπουργό της χώρας

Θέματα:

1. Σφαγιασμός των Ομογενών στις Πανελληνιες εξετάσεις 

2. Έναρξη Πανελληνίων διαφορετικές ώρες – αδιάβλητο εξετάσεων 

3. “Ομογενείς" διετίας

1. Αλήθεια γνωρίζετε κε Πρωθυπουργέ τα έργα και τις ημέρες του Υπουργού παιδείας;

Οι  Ομογενείς  βιώνουν  πρωτοφανή  σφαγιασμό  στο  όνομα  των περικοπών  θέσεων  στα
Πανεπιστήμια. Θέσεων, που δεν κατάφερε να πετύχει φέτος να μειώσει, όπως ήθελε,  λόγω της
γενικής κατακραυγής.  Και  στο  εύλογο ερώτημά σας  πώς γίνεται  να μείνουν κενές  οι  θέσεις  η
απάντηση ειναι πολυ απλή:

Αντίθετα με τους υπόλοιπους Έλληνες οι Ομογενείς έχουν βάση τις τριανταπέντε μονάδες. Μια
βάση,που  αν  δεν  επιτευχθεί  (πράγμα  αδύνατον  με  τα  εξωπραγματικά  φετινά  θέματα)  οι
προβλεπόμενες θέσεις θα μείνουν κενές. 

Σας ενημερώνουμε απλά, οτι τα τελευταία τριάντα χρόνια, οι Ομογενείς δεν έχουν εξετασθεί ποτέ
στα ίδια ίδια θεματα με  αυτά των γηγενών  και  πολλώ δε μάλλον με των γηγενών που  δινουν
επαναληπτικές  Πανελληνιες  (και  αυτό  αποτελεί  ένα  δίκαιο  μέτρο,  διότι  όπως  θα  ξέρετε  οι
Ομογενείς που διαβιούν στο Εξωτερικό δεν έχουν τις ίδιες προσλαμβάνουσες με τους γηγενείς,
ούτε  την  ίδια  ευχέρεια  στην  έκφραση  λόγω  διγλωσσίας  και  εντελώς  διαφορετικών
παραστάσεωνστο περιβάλλον τους, πράγμα το οποίο τους έχει αναγνωρισθεί μέχρι και πέρσι,
αλλά καταλύθηκε αναίτια φέτος).

Αλλά για να μη σας κουράζουμε, ζητειστε απο κάποιους καθηγητές δικής  σας εμπιστοσύνης να
μας διαψεύσουν.  Να σας πουν δηλαδή,  οτι  τα θεματα ήταν "βατά και  αναμενόμενα"  και  ότι  οι
Ομογενείς, ακόμα και οι πιο άρτια προετοιμασμένοι θα μπορούσαν να ανταποκριθούν με ευχέρεια.
Η αν έστω, τα φετινα θέματα έχουν κάποια σχεση με τα θεματα των γηγενών τα τελευταία χρονια. 

2.  Ενα  δεύτερο  και  σημαντικό  θέμα  που  θέλουμε  να  καταγγείλουμε,  είναι  το  γεγονός  της
έναρξης των εξετάσεων στα διαφορα εξεταστικά κέντρα, με διαφορά έως και 20 λεπτών, και οχι
ταυτόχρονα ώστε να εξασφαλίζεται το αδιάβλητο της διαδικασίας. Εδώ και τώρα σήμερα ζητούμε
να εφαρμοστεί το αυτονόητο!

Σας παραθέτουμε τέλος ένα μικρο απόσπασμα απο το θέμα της έκθεσης, που κάποιοι φωστήρες
στο  Υπουργείο  είχαν  την  έμπνευση  να  βάλουν  στους  Ομογενείς,  ακόμα  και  σε  αυτους,που
προέρχονται απο τελείως ξενόγλωσσα σχολεια!

" Ο εναλλακτικος τουρισμος, αντιθετα, συνδεεται με τα στοιχεια μιας νεας
ευαισθησιας, τα οποια συναγονται απο νεες μορφες συλλογικοτητας μεσα
σε «στεκια» αναψυχης, που θα τεινουν να καταστουν εστιες πολιτικης και
πολιτισμικης  παιδειας.  Ειναι  προφανες  οτι  μια  τετοια  νοοτροπια
προϋποθετει, ευρυτερα, την απορριψη των καταναλωτικων προτυπων. 



Μια μαθητεια στο «ταξιδευειν» σημαινει τη δυνατοτητα να διπλασιαζεις τον
κοσμο:  περα  απ’  αυτον  που  σε  καθηλωνει  στις  αναγκες  και  τους
καταναγκασμους του επιουσιου, διανοιγεται ενας δευτερος, που μπορει να
φερει  και  τη  σφραγιδα  σου.  Μια  παρομοια  σταση  καταγραφεται  με
ευστοχια στον Μικρο Ναυτιλο του Οδυσσεα Ελυτη:  «Γινομαι ανεμος για
τον χαρταετο και χαρταετος για τον ανεμο, ακομη κι  οταν ουρανος δεν
υπαρχει...». 

Δυςτυχως  κε  Πρωθυπουργέ,  ο  προηγούμενος  Υπουργός  κ.  Φίλης  είχε  επιδείξει  ανθρώπινο
πρόσωπο και ήταν γνώστης της Ομογένειας και των ιδιατεροτήτων της. Είχε δεχτεί να ακούσει με
προσοχή, ολα τα προβλήματα της Ομογένειας, την στιγμή που ο κ. Γαβρογλου δεν δέχτηκε να
μας συναντήσει ούτε μια φορά! Πλήρης περιφρόνηση και ας ερχόμαστε απο χιλιάδες χιλιόμετρα
μακρυά,  με  μοναδικό σκοπό να επικοινωνήσουμε  και  να  συνεργαστούμε  για  άλλη μια  μεγάλη
μερίδα παιδιών της Ελλάδας, των παιδιών της Ομογένειας. 

3. Ζητούμε τέλος να γινει έλεγχος και το ζητούμε απο εσάς, διότι καμία απολύτως εμπιστοσύνη
δεν έχουμε πλέον στο Υπουργείο πόσοι απο τους ελάχιστους Ομογενείς, που θα καταφέρουν
να εισαχθούν θα ειναι πραγματικοί Ομογενείς, ή θα ειναι οι περιβόητοι “Ομογενείς της Διετίας“.
Δηλαδή  αυτοί,  οι  οποίοι  έρχονται  στην  Β΄ Λυκείου  και  βαφτίζονται  Ομογενείς  κατα  τον  κ.
Γαβρογλου. 

Μάλιστα κε Πρωθυπουργέ!

Με δυο μόνο χρόνια χωρίς καν οι γονεις να ειναι ουσιαστικά μετανάστες, κάποιοι πιο έξυπνοι
απο τους άλλους Έλληνες έρχονται και εξισώνονται με τα παιδια, που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν
στην  πλειοψηφία  τους  στο  εξωτερικό.  Οι  πάμπολλες  αγωνιώδεις  επιστολές  μας  προς  τον
Υπουργό, αγνοήθηκαν επιδεικτικά. Ποτε δεν λάβαμε την παραμικρή απάντηση. 

Ελπίζουμε κε Πρωθυπουργέ, οτι  η ανωτέρω κατάσταση δεν γίνεται στα πλαίσια ενος γενικότερου
σχεδιασμού να μάς κλείσετε τα σχολεια μας. 

Ετσι ώστε να απελπιστούν  οι γονεις που έχουν τα παιδια τους στα ελληνικά σχολεια και να τα
πάνε στα Γερμανικά και άλλα σχολεια, καταστρέφοντας το μέλλον τους, ουσιαστικά. Τα δε παιδιά,
που φοιτούν σε ξενόγλωσσα να μην τολμήσουν να ξαναπροσπαθήσουν ποτε να δωσουν εξετασεις
στη  χώρα  μας.  Ίσως  ακόμα  να  γίνεται  καποιο  σαμποτάζ  απο  κάποιους  παλιούς  μέσα  στο
Υπουργείο και ο ίδιος ο Υπουργός  να μην έχει ιδέα για ολα αυτά. Οι πρωτοκολλημενες επιστολές
μας ίσως να μην έφτασαν ποτε στα χέρια του. 

Είστε η τελευταία μας ελπίδα μήπως αποδοθεί κάποια στοιχειώδης δικαιοσύνη. Μην τιμωρείτε τα
παιδιά  μας  που  επιμένουν  να  λάβουν  ελληνική  μόρφωση  και  να  σπουδάσουν  στα  ελληνικά
πανεπιστήμια.

Μετά τιμής

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Μπαλαγιάννης       

Ο Γραμματέας

Χαράλαμπος Νικολάου
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